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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 20 MAART 
2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
26. TOEGEVOEGD PUNT DOOR RAADSLID BOUCKENOOGHE: TOELATING TOT HET 
BEZETTEN VAN OPENBAAR DOMEIN DOOR HORECAZAKEN GELEGEN AAN ALBERT-I LAAN.

De Raad,

Gelet op art. 21, 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 27 juni 2024 houdende de politieverordening inzake het privatief 
gebruik van het openbaar domein;

Gelet op de mail van Raadslid Dedecker dd. 14 maart 2025 waarbij zijn partijgenoot, Raadslid 
Bouckenooghe, verzoekt om een punt toe te voegen aan de dagorde van de gemeenteraad van 20 
maart 2025;

Overwegende dat Raadslid Bouckenooghe volgend voorstel van punt overmaakte:

Onderwerp
Toelating tot het bezetten van openbaar domein door horecazaken gelegen aan de 
Albert-I laan te Nieuwpoort-Bad voor het opzetten van een terras op de aangrenzende 
publieke parkeerplaatsen:

Toelichting
De uitbreiding van terrassen in de Albert I-Laan is al geruime tijd een vraag van de
plaatselijke horeca-uitbaters.

De terrasuitbreiding werd in het verleden al succesvol toegepast tijdens de 
coronapandemie. Er is ook sprake van succesvolle terrasuitbreidingen in de zijstraten 
van de Albert I laan, op de Zeedijk en op het Kerkplein.

De terrasuitbreiding zal bijdragen aan de algemene sfeer en aantrekkingskracht van
Nieuwpoort-Bad. Het hoeft weinig betoog dat het plaatsen van extra terrassen ook de 
lokale economie ten goede zal komen.

Het volstaat om de politieverordening inzake het privatief gebruik van het openbaar 
domein in die zin aan te passen.

Voorstel besluittekst
Overwegende dat de politieverordening inzake het privatief gebruik van het openbaar
domein gewijzigd en aangevuld wordt dat het mogelijk maakt dat :

1) Een standplaatsvergunning kan toegestaan worden voor de inrichting van een los
terras aan de Albert I-laan vanaf de krokusvakantie tot en met de herfstvakantie.

2) De voor de inrichting liggende parkeerzone kan ingenomen worden door een
wegneembare inrichting met een standplaatsvergunning, mits toelating van de
wegbeheerder.

Overwegende dat het raadslid ter zitting zijn voorstel toelicht; 
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Overwegende dat raadslid Bouckenooghe voorstelt om een wijziging aan te brengen aan de 
politieverordening inzake het privatief gebruik van het openbaar domein, waarbij hij voorstelt om de 
tekst van art. 6 § 5 dat thans als volgt luidt:

§ 5. "De parkeerzone kan ingenomen worden door een wegneembare inrichting met een 
standplaatsvergunning mits toelating van de wegbeheerder, met uitzondering van de 
parkeerplaatsen gelegen op de N34, Albert I laan."

te wijzigen naar:

"De voor de inrichting liggende parkeerzone kan ingenomen worden door een 
wegneembare inrichting met een standplaatsvergunning, mits toelating van de 
wegbeheerder."

Overwegende dat de voorgestelde wijziging de bedoeling heeft om het plaatsen van terrassen op 
de parkeerstrook van de Albert I-laan mogelijk te maken, mits de wegbeheerder hiermee instemt;

Overwegende dat de Burgemeester aangeeft dat het bestuur het voorstel genegen is doch dat het 
de wegbeheerder is, in casu Agentschap Wegen & Verkeer, die voor dergelijke bezettingen geen 
toestemming wenst te geven;

Overwegende dat de Burgemeester voorstelt om een schrijven te richten naar het Agentschap 
Wegen & Verkeer met de vraag of het huidig reglement kan herzien worden;

BESLUIT: 21 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Het art. 6 §5 van het raadsbesluit dd. 27 juni 2024 houdende politieverordening inzake het 
privatief gebruik van het openbaar domein wordt gewijzigd in:

"De voor de inrichting liggende parkeerzone kan ingenomen worden door een wegneembare 
inrichting met een standplaatsvergunning, mits toelating van de wegbeheerder."

Art.2. Kennis van dit besluit te geven aan dienst Mobiliteit en aan het Agentschap Wegen & 
Verkeer.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 20 maart 2025
Voor eensluidend afschrift:
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